

Чем и как живет
Миасский округ?

2 СТР.

Страничка писем:
читатели
жалуются,
спрашивают,
благодарят

3 СТР.



миасский рабочий

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Цена свободная.

сайт: www.miasskiy.ru



«Мы открылись!»

Очередной торговый комплекс в районе Комарово зазывает покупателей, хотя в нем еще во всю ведутся строительные работы

На улице Лихачева напротив ТК «Кристалл» открылся супермаркет. И хотя даже невооруженным глазом видно, что здание, где он расположился, еще не полностью достроено, продавцы уже ведут бойкую торговлю, зазывая покупателей всевозможными акциями. Почему в не полностью благоустроенном здании начал работать магазин, выяснял наш корреспондент.

Андрей КУЗЬМЕНКО

фото автора

В редакцию «МР» поступило несколько жалоб от жителей района Комарово на открытие нового супермаркета. Нет, сам факт очередного доступного по ценам магазина у дома с наличием разнообразного товара на полках людей радует. Беспокоит то, что ходить в него опасно для жизни.

Дело в том, что в здании до сих пор не закончены строительные работы. В частности, ведется отделка второго этажа, наружные отделочные работы, а также благоустройство прилегающей территории.

2 СТР.



По мнению специалистов, строительные работы, которые ведутся, не представляют опасности.

СОБЫТИЯ

Инвестиции — в область

Одним из приоритетных направлений, озвученных и. о. губернатора Челябинской области Борисом Дубровским в Стратегии развития региона до 2020 года, является привлечение инвестиций в экономику области.

На днях глава региона провел встречу с представителями крупного южнокорейского бизнеса — президентом компании Celltrion, занимающейся разработкой инновационных медикаментов, господином Ким Кванхо и президентом компании Samyang Foods Co., Ltd, специализирующейся на производстве продуктов питания, госпожой Ким Джун Су.

Глава региона уверен, что именно юго-восточный регион Азии наиболее привлекателен для установления тесных международных связей и южнокорейские инвестиции, как никакие другие, способны обеспечить рост экономики Челябинской области опережающими темпами. «Южная Корея давно зарекомендовала себя как высокотехнологичная страна с высоким уровнем организации производства, и мы заинтересованы в том, чтобы на промышленной карте Челябинской области появлялось как можно больше высокотехнологичных предприятий, в том числе с участием вашего капитала.

Мы готовы предоставить земельные участки для организации производств, полное административное сопровождение», — сказал Дубровский на встрече с гостями.

Конкретный план сотрудничества гости из Кореи предоставят в августе.

В городе — новые назначения

Аппаратное совещание, которое состоялось вчера, началось с позитивных новостей. Почетные грамоты губернатора и Собрания депутатов МГО были вручены лучшим специалистам города в связи с юбилейными датами рождения, кроме того, почетной грамотой Министерства радиационной и экологической безопасности был отмечен коллектив управления пассажирских перевозок МГО за содействие в участии и организации субботников.

Затем были представлены новые сотрудники администрации: отдел по управлению Новоандреевским территориальным округом теперь возглавила Ирина Дорошук, прежде работавшая завучем сельской школы № 53. Напутствуя специалиста, глава администрации МГО Станислав Третьяков напомнил, что в поселке предстоит построить современную котельную, чтобы зимой жители не мерзли. Есть и другие проблемы, которые новый начальник отдела будет решать совместно с администрацией.

Новым директором МКУ МГО «Образование» назначена Наталья Каменкова. Ее педагогический стаж — 25 лет, на руководящей работе завуча лицея № 6 она трудилась восемь лет, прошла стажировку в Германии.

Напомним, Наталья Каменкова стала победителем областного конкурса «Учитель года — 2008», а также рабо-

тала членом Координационного совета при Президенте РФ по развитию образования в 2009 году.

Глава администрации также поблагодарил Юрия Добония, прежде исполнявшего обязанности директора МКУ МГО «Образование», за то, что он возглавил управление в нелегкий период сдачи выпускниками единого государственного экзамена и достойно отработал это время.

Водоснабжение восстановят

Поселок Динамо живет без горячей воды. Глава администрации МГО Станислав Третьяков сообщил, что временно, на один месяц, заключается договор аренды котельной в поселке Динамо с предприятием «Теплотех-Сервис».

Сейчас новый арендатор проходит процедуры заключения договоров со всеми ресурсоснабжающими организациями и утверждения тарифа. Горячую воду планируют подавать с 1 июля.

По информации администрации МГО, арендатор котельной поселка Динамо — предприятие «Челябкоммунэнерго» по своей инициативе отказалось от ее обслуживания. У челябинской организации, работавшей на территории округа с 2011 года, появились финансовые трудности и задолженности перед поставщиками энергоресурсов.

В дальнейшем будет проведен аукцион и определена основная организация, которая станет обслуживать котельную поселка Динамо уже на долгосрочной основе.



Растем и развиваемся?

О социально-экономическом положении Миасского округа — в цифрах



Фото Александра Мирзурова

Как и чем живет сегодня Миасский округ? Растет ли благосостояние людей? Какова демографическая ситуация в муниципальном образовании? Ответы на эти и многие другие вопросы — в материале.

Уровень жизни населения

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций за январь-март 2014 года составила 25823,0 рубля, что на 5,4% больше, чем за январь-март 2013 года. Наиболее высокий уровень заработной платы отмечался у работников, занятых операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг — 37982,7 рубля, государственным управлением и обеспечением военной безопасности, социальным страхованием — 31451,3 рубля. Самый низкий — у работников, занятых предоставлением прочих коммунальных, социальных и персональных услуг — 14034,4 рубля, в образовании — 17159,2 рубля.

На 1 апреля 2014 года просроченная задолженность по заработной плате в организациях Миасского городского округа отсутствовала.

Занятость и безработица

Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций (без внешних совместителей) за январь-март 2014 года составила 42953 человека, что на 0,7% меньше, чем за январь-март 2013 года. Наибольшая численность работников наблюдалась в обрабатывающих производствах (18189 человек). Наименьшая — в строительстве (224 человека), гостиницах и ресторанах (464 человека).

Численность не занятых трудовой деятельностью граждан, зарегистрирован-

ных в органах государственной службы занятости Миасского городского округа, на конец марта 2014 года составила 1949 человек, из них признаны безработными 1668 человек.

Демографическая ситуация

Численность постоянно-го населения Миасского городского округа на 1 января 2014 года составила 166564 человека.

Промышленное производство

В январе-марте 2014 года крупными и средними организациями в действующих цехах отгружено товаров собственного производства, выполнено работ (услуг) собственными силами по «чистым» видам экономической деятельности: «Добыча полезных ископаемых» на сумму 175,1 млн рублей, «Обрабатывающее производство» — 7144,0 млн рублей, «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» — 996,1 млн рублей.

Увеличение объема отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) по сравнению с январем-мартом 2013 года наблюдалось в производстве пищевых продуктов, включая напитки, и табачные изделия, — на 24,1%, в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования — на 24,0%, в производстве транспортных средств и оборудования — на 15,0%.

Уменьшение объема отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) по сравнению с январем-мартом 2013 года отмечено в производстве машин и оборудования — на 39,9%, металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий — на 39,4%, целлюлозно-бумажном производстве, издательской и полиграфической деятельности — на 6,5%, производстве резиновых и пластмассовых изделий — на 5,8%.

По материалам отдела государственной статистики в г. Миассе Челябинскстата.

СОБЫТИЯ

«Они создавали Челябинскую область»

Под таким названием стартовала новая просветительская акция, которая проводится при поддержке и. о. губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

Как отметил Рифат Абдрашитов, начальник информационно-аналитического управления администрации губернатора Челябинской области, проект только набирает силу, хотя уже подхвачен многими СМИ.

Акция направлена на расширение познаний молодого поколения о выдающихся земляках-южноуральцах. Главные этапы примерно известны: строительство ЧТЗ, Магнитки, то есть индустриализация страны, период Великой Отечественной войны, когда Южный Урал принимал инвестиции в виде крупных промышленных предприятий, послевоенный период — становление атомной отрасли.

Сейчас рассматривается вопрос о привлечении к акции творческих союзов: писателей, журналистов, художников, театральных деятелей.

Не исключено, что в дальнейшем материалы участников акции будут объединены в сборник.

Сирот обеспечат жильем

Область выделила 50 миллионов рублей Миасскому городскому округу на приобретение жилья для детей-сирот. Администрация МГО готова приобрести однокомнатные квартиры не только у застройщиков, но и у населения.

Как рассказала и. о. председателя комитета по управлению имуществом администрации МГО Юлия Немчинова, завершена работа по приобретению 15 квартир для детей-сирот у застройщика — компании «Финпромстрой». «Благодарим компанию за сотрудничество и надеемся, что и другие застройщики откликнутся на наше предложение о приобретении квартир для детей-сирот в новостройках, — отметила специалист. — Обращаемся также к жителям Миасского городского округа. Мы готовы приобрести однокомнатные квартиры не более 30 квадратных метров у физических и юридических лиц, а также у застройщиков. Плюсы таких сделок: приобретение без посредников, за наличные денежные средства, которые продавцу будут перечислены на его банковский счет».

Потенциальным продавцам можно обращаться в отдел приватизации комитета по имуществу.

Препятствием стало дерево

Для Миасского отряда поисково-спасательной службы минувшие выходные были беспокойными.

Миасские спасатели по сей день ликвидируют последствия обрушившейся 14 июня на округ стихии. Как сообщили в Миасском отряде поисково-спасательной службы, в минувшее воскресенье поступило сообщение из северной части города, а именно — от жителей, проживающих на улице Молодежной, о том, что прямо на дорогу в районе рынка «Северный» средь бела дня упало дерево, перегородив дорогу автомобилистам.

Специалисты предположили, что дерево было повреждено во время урагана. Приехавшие на место сотрудники спасательного отряда спилили его и ликвидировали помеху. К счастью, пострадавших в инциденте нет.

«Мы открылись»

1 стр.

Чтобы ответить на вопрос жителей, как в недострое мог открыться магазин, наш корреспондент обратился в управление архитектуры и градостроительства администрации Миасского городского округа.

По словам заместителя главы администрации МГО, главного архитектора города Сергея Дербенцева, здание, на первом этаже которого расположен супермаркет, принято. Администрация оформила разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. Застройщик предоставил все необходимые документы и справки.

Для полноценной работы магазина было два препятствия: павильон и рекламный щит, которые стояли рядом со входом в торговый комплекс. Павильон недавно демонтирован, щит ждет такая же участь.

В настоящий момент ведутся сезонные работы по обустройству здания и благоустройству прилегающей территории, что вполне допустимо, говорит Сергей Дербенцев. Также он отмечает, что те работы, которые выполняются сегодня, не представляют опасности для посетителей. Если же кто-то из-за них пострадает (раз в году и вилы стреляют) — ответственность за случившееся целиком и полностью ляжет на застройщика и подрядную организацию, выполняющую работы.

Работа, доступная всем

25 июня 2014 г. в 11:00 в Центре занятости населения состоится специализированная ярмарка вакансий для граждан, имеющих инвалидность (пр. Октября, 66, каб. № 3).

На ярмарке граждане, ищущие работу, смогут непосредственно встретиться с работодателями. Работодатели расскажут об особенностях организации труда на предприятиях, уровне оплаты труда и социальных гарантиях.

К участию в специализированной ярмарке вакансий приглашаются также граждане, имеющие инвалидность, и работодатели, готовые трудоустроить граждан с ограничениями по состоянию здоровья.

По информации Центра занятости, на сегодняшний день заявлено 1443 вакансии, из них 110 — в счет квот для трудоустройства инвалидов. Работодатели могут принять участие и в других программах службы занятости по трудоустройству инвалидов.



Предварительная запись работодателей на участие в ярмарке вакансий осуществляется по адресу: пр. Октября, 66, каб. № 17. За дополнительной информацией обращаться по телефону 53-69-90.

УРОКИ МАСТЕРСТВА

В гостях у «Оружейника»

Центр детско-юношеского туризма и экскурсий организовал для учеников СОШ № 8 экскурсию на фабрику «Оружейник», которая находится в Златоусте.

Проведение экскурсий для ЦДЮТЭ становится доброй традицией. Для того чтобы познакомить юное поколение с историей родного города, в прошлом году сотрудники ЦДЮТЭ провели обзорную экскурсию по городу с посещением краеведческого и естественно-научного музея Ильменского заповедника, а также театрализованную экскурсию «Миасс купеческий» с настоящим купеческим чаепитием.

А в этом году география экскурсионных маршрутов расширилась. Кроме экскурсий по нашему городу, сотрудники центра подготовили увлекательные поездки для школьников в музеи различной направленности в других городах области.

Первооткрывателями экскурсионных поездок этого года стали ученики начальной школы № 8. Они посетили фабрику «Оружейник», где смогли ознакомиться с ее историей. Кроме этого, ребята прошли по производственным участкам фабрики. Через прозрачные защитные перегородки они наблюдали за всеми этапами



производства: механической обработкой, шлифовкой, заточкой, полировкой, сборкой, травлением, чернением, золочением. Мастера продемонстрировали школьникам процесс украшения оружия.

После производственного цеха участники экскурсии посетили выставочный зал, где находится множество эксклюзивных изделий оружейной фабрики и современные модели ножей из различных уголков мира.

Большинство экспонатов ребята смогли взять в руки, внимательно рассмотреть и сделать фотографию на память о легендарном златоустовском ремесле.

В завершение экскурсии каждый участник испытал себя в роли метателя ножей. Метали ребята специальные спортивные ножи, изготовленные на фабрике.

Н. КОРИКОВА,
педагог-организатор,
экскурсовод ЦДЮТЭ.

РЯДОМ С ТОБОЙ

Дружба верностью сильна

Совсем недавно в гостях у воспитанников специального детского дома побывали его шефы — отдел вневедомственной охраны и сотрудники Миасского отдела полиции.

Целью этой встречи являлось построение взаимоуважительных отношений между воспитанниками учреждения и сотрудниками полиции.

Для встречи был выбран лозунг «Дружба верностью сильна», а

сама она носила игровой характер. В ходе игры были организованы две команды, которым придумали имена «Забей-гол» и «Экстрим».

Следует отметить, что участники с удовольствием выполняли задания на быстроту реакции и развитие внимания. В процессе общения дети учились строить отношения со сверстниками и взрослыми на принципе терпимости и восприятия другого челове-

ка. Результатом совместной работы стало накопление положительного эмоционального опыта и детьми, и взрослыми. Подобные встречи полицейских и воспитанников детского дома проходят регулярно и помогают воспитывать ребят законопослушными гражданами.

О. СУХАНОВА,
пресс-секретарь ОМВД
по городу Миассу.

В МИРЕ ДЕТСТВА

Огородные сказки на окне

С наступлением тепла практически в каждом детском саду проводится смотр-конкурс «Огородные сказки на окне». Детские сады № 8 и № 92 решили рассказать об этом нашим читателям.

«В нашем детском саду № 8 прошел ежегодный смотр-конкурс «Огородные сказки на окне», в котором участвовали ребята всех возрастных групп. Каждая группа подготовила оригинально оформленные огороды, которые разместились на подоконниках. Младшая группа пригласила нас в гости к Луке и Лукерье, средняя — представила нам огород по сказке «Репка». В старшей группе мы побывали на огороде в гостях у «Маши и медведя», в подготовительной — в деревне «Хлебосольная». При оформлении огородов были использованы загадки, пословицы, поговорки, стихи, картинки с описанием овощей. Большую помощь в оформлении огородов оказали родители. Спасибо огромное за участие, внимание с вашей стороны к жизни детского сада!».

В. БЕЛОНОЖКОВА,
старший воспитатель
детского сада № 8.



Юные садовники

Наш проект «Огород на окне» мы с ребятами разделили на две части: первая проходила в группе, вторая — на улице. На первом этапе мы решили заняться озеленением. Для начала организовали акцию для родителей «Все на посев!». Во время акции родителям необходимо было принести семена или рассаду цветов. Затем мы приобрели землю для наших цветов. Заботливо выращивали их на подоконнике, ухаживали и поливали. А уже в первых числах июня дошколята высадили цветы на клумбы на улице.

Ребята подготовительной группы трудолюбивые, заботливые и ответственные, как и их родители, которые и помогли своим малышам.

Ю. ЦХОВРЕБОВА,
воспитатель детского сада № 92.

miass_rab@list.ru

456300, г. Миасс,
ул. 8 Марта, 130

57-26-55

ДОБРОЕ СЛОВО

Наши постоянные спонсоры ежегодно в канун и после праздника Великой Победы оказывают адресную помощь ветеранам войны и труженикам тыла, когда-то работавшим в ПАТО.

Благодаря их материальной помощи мы смогли организовать праздничный вечер ко дню Великой Победы, а также поздравить на дому тех, кто не смог прийти.

Выражаем искреннюю признательность директору магазина автозапчастей Р. Латыпову; директору ИП «Семагин» В. Семагину; директору «Уралмаркета» И. Шаврину; директору оптово-торговой базы «Металл» Н. Вандышеву; директору «Бизнес-центра» А. Наговицину. Также хотелось бы сказать огромное спасибо директору ДК автомобилестроителей Т. Свионтек за предоставление места для наших встреч.

**От имени ветеранов войны и тыла
бывшего ПАТО Ф. НИКИШИН,
председатель совета ветеранов,
инвалид войны.**

Часто обращаюсь в поликлинику автозавода к участковому врачу Надежде Петровне Епифановой. Это чуткий, внимательный, вежливый человек и грамотный специалист, который может проконсультировать по всем вопросам, касающимся здоровья, назначить эффективное лечение. Если я не могу приехать сама, то вызываю этого врача на дом, и она приходит в любую погоду, внимательно меня осматривает, выслушает, поддержит ласковым словом. Огромная ей благодарность за это! Побольше бы таких врачей!

Г. МЕЛЬНОВА.

Вспомнили славное прошлое

На предприятии «Челябинскгазком» в честь Дня Победы прошла теплая, душевная встреча с ветеранами предприятия. Мы очень хорошо посидели, посмотрели фотографии, было много воспоминаний о том горячем времени, когда начиналась интенсивная газификация города. Вспоминали работников «Уралгазстроя», нашего управляющего В. Рыбальченко, очень энергичного, знающего, доброго, отзывчивого и в то же время требовательного человека, с которым было легко работать. Передаем ему наши пожелания здоровья!

Спасибо директору Алексею Коренькову за приглашение, за общение, за встречу.

И. РУСИНА, Г. АЛЕКСЕЕВА.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Для людей или машин?

Мы живем в северной части города. В прошлом году в нашем дворе на пр. Макеева, 27 положили новый асфальт. И с тех пор каждую ночь мы просыпаемся из-за ночных гонок на машинах. Днем ситуация такая же — по нашему двору проезжают на большой скорости. Были случаи, когда под колесами машин едва не оказывались дети, играющие на площадке. Подскажите, что нам предпринять?

И. КУМИНА.

Отвечает заместитель начальника ОГИБДД МВД по городу Миассу Эдуард ХАМИДОВ:

— В первую очередь надо призвать к совести водителей, устраивающих подобные гонки по ночам. Дорога в этом дворе узкая. В указанном месте даже нет тротуара для пешеходов. Это должно насторожить любителей погонять.

Жителям могу посоветовать обратиться в Комитет по ЖКХ, энергетике и транспорту администрации МГО, так как здесь могут принять решение об установке искусственных неровностей или барьеров.

Страницу подготовила

Гузель ШМЕЛЬКОВА

